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HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
SERMONE | #HRES | 207BNO14-1 | EhiEa | fRERTAN T IEA | R | KRR AR A LR
3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
ﬁfg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
&S X 4 _(E;;é) ‘Fﬁn”ﬁfs\(rf.;)o)ﬁﬁ‘%ﬁ ﬁ(ﬁit:?‘r)é X 4 Tﬁﬁﬂg\éﬁ?g;kfF ‘(.%r‘n? jj(ﬁﬁié X 4 ‘(,é,;né; J:ﬁ“uﬁb\(f;)o)tt% jj(ﬁﬁié X 4 J:ﬁn”ﬁ;b\(i)d)tt% ‘(&S ﬁﬁfﬁé
' 100kN/m%#8 % % 1.00| 0.00 ~ 3.38 154.36 |3mZ#EA 5| 000 ~ 034 3.18 16.07 | 100kN/m#%# x4 | 1.00 [10.53 ~ 32.21 154.36 |3m%*BZx5|25.00 ~ 32.21 | 3.18 16.07
ThLst 1.00| 338 ~ 11.17 100.00 | Znld4t | 0.34 ~ 11.17 | 3.00 15.16 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 10.53 100.00 | #hllst | 5.00 ~ 25.00 | 3.00 15.16
) 100kN/mZ#8x%| 100 000 ~ 2.79 14416 |3mZE#BZ % -~ - — —| 100kN/ %8 %% | 1.00 |1053 ~ 24.22 14416 |3mZE#BZ 5 -~ = - -
zh st 1.00| 279 ~ 10.58 100.00 | Zh A4t | 0.00 ~ 1058 | 2.70 13.64 znLs 1.00| 500 ~ 10.53 100.00 | ZhLlst | 5.00 ~ 2422 | 2.70 13.64
3 100kN/m#z#%2%| 1.00| 000 ~ 284 144.97 |3mZE#BZ 5 -~ — - — | 100kN/m%# x5 | 1.00 [1053 ~ 2451 14497 |3mZEHEZ5 — ~ - - —
znst 1.00 | 284 ~ 10.63 100.00 | ZhList | 000 ~ 10.63 | 2.71 13.70 Zzhus 1.00 | 500 ~ 1053 100.00 | Zhkist | 5.00 ~ 2451 | 2.71 13.70
A 100kN/m#%#x%| 1.00]| 000 ~ 224 13491 |3mZE#BZ 5 -~ - - —| 100kN/miZ#8%%| 1.00 [11.10 ~ 23.95 134.91 |3m%E#BZ 3 -~ = - -
zhLst 1.00| 224 ~ 10.03 100.00 | =1 ld4t | 0.00 ~ 10.03 | 2.52 12.75 ThLs 1.00 | 500 ~ 11.10 100.00 | #nlist | 5.00 ~ 23.95| 2.52 12.75
s 100kN/mZ#8x5| 100 000 ~ 2.12 13293 |3mZE#BZ 5 -~ - — —| 100kN/MiZ#B%%| 1.00 |1054 ~ 18.98 132.93 [3mZE#BZ 5 -~ = - -
ThLst 100 | 212 ~ 9.91 100.00 | Zhuist | 000 ~ 991 2.35 11.89 zhst 1.00 | 500 ~ 10.54 100.00 | Zh st | 500 ~ 1898 | 2.35 11.89
6 100kN/M%#B % % 1.00| 0.00 ~ 0.65 109.62 |3m%x#EZ5 -~ — — —| 100kN/mi%#8%%| 1.00 [10.68 ~ 12.50 109.62 [3mZiBA D -~ — — —
Zzhsn 100 065 ~ 843 100.00 | #h a5t | 000 ~ 843 | 2.28 1151 zhs 1.00 | 500 ~ 10.68 100.00 | Zhlist | 5.00 ~ 1250 | 2.28 11.51
. 100kN/m%#8%%| 1.00| 000 ~ 0.63 109.38 |3m%iBZ % -~ — - —| 100kN/m%#E%% | 1.00 |1053 ~ 12.32 109.38 |3mEEZ 3 -~ — — —
ThLst 1.00 | 063 ~ 842 100.00 | =1 ld4t | 000 ~ 842 | 2.19 11.06 zhList 1.00 | 5,00 ~ 10.53 100.00 | #nlist | 5.00 ~ 1232 | 2.19 11.06
100kN/mM%#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3ImEHEZD ~
ThLst ~ FNLS ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEHEZ S ~ 100kN/m#%#Z % ~ 3m%EZ S ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/MZH#EZ % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2% ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ zhus ~ zh st ~
100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3mEHEZD ~
FhLLSH ~ TnLst ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3ImEBRS ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzhs ~ zhus ~ zns ~ ZzhLs ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBAS ~ 100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ Zznsn ~ Zzhsn ~
100kN/mMZH#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/m#Z#E % % ~ 3mEHEZD ~
Zzhsn ~ zhs ~ Zzhs ~ ZhList ~
100kN/MZ#BZ. % ~ 3ImEHBRS ~ 100kN/mZ#8 2% ~ ImEBZD ~
Zhs ~ Zzhus ~ Zzhus ~ zhLs ~




